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  A pécsieknek, illetve az itt megvalósuló programok kedvelőinek már
hosszú-hosszú ideje megszokott dolog, hogy történnek olyan események a
baranyai megyeszékhelyen, amilyenek korábban még nem léteztek. Ilyen az
I. Déli Kapu Fesztivál népzenei, valamint néptáncos összejövetel is (képünk
a helyszínen készült), 2012. augusztus 17-től 26-ig. A sorozatot a Szent
István téren rendezik meg, szinte folyamatosan, délutántól estig, váltott
előadókkal. (A mikrofonnál dr. Hoppál Péter áll.)
  
Az első ilyen rendezvényen a nyitóbeszédet dr. Hoppál Péter, pécsi
politikus, egyben országgyűlési képviselő mondta el. Félig-meddig
szakmabeliként is szólhatott az egybegyűltekhez, mivel zenei kötődése,
jártassága jól ismert.

Hoppál Péter tehát pénteken este elmondta a beszédét, utána viszont – ha
csak jelképesen is élve a képzavar adta lehetőségekkel – de kiengedte a
palackból a szellemet. Hiszen a színpadon a táncosok vették át a
főszerepet, miközben a Csurgó nevű zenekar húzta a talpalávalót.

A Csurgó zenekar tagjai mindent megtettek a siker érdekében
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A muzsika hangjaira aztán megindultak a lábak, járták a nők, a férfiak, de
természetesen a fiatalabb generáció tagjai sem maradhattak ki a sorból.
Amit az egybegyűltek rendre, komoly tapssal jutalmaztak. Akik ropták, azok
bizony a hagyományokat ápolva, néha rá is húztak egyet-egyet a butykosra,
amiben vörös színű folyadék loccsant. Vélhetően bor, bár messziről ezt nem
sikerült pontosan megállapítani!  

A Déli Kapu Fesztiválja tehát kitárta kapuit, szabad teret adva a
művészeteknek, érzelmeknek, a néphagyományok ápolásának.
Szerencsére, maga a műfaj nincsen válságban, népszerűbb, mint korábban
bármikor.

Köszönhető mindez az el nem sorvadt néptáncos mozgalmaknak, a
hagyományok felelevenítésének, valamint a folklór kulturális kincseinek
gyűjtőinek. Azoknak, akik nem hagyták elveszni a múltat, még a felejtés előtt
összeszedve azokat az értékeket, amikre érdemes emlékezni. 

Az ősz közeledtével, tehát senkinek sem kell megvárnia a szüreti
mulatságokat akkor, ha igényes hangszeres játék mellett, népviseletbe
öltözött táncosokat szeretne látni. Hiszen széles a kínálat, a Déli Kapun
sokan kaphatnak bebocsátást. Fel a színpadra, ahol mindenki
megmutathatja, mit is kapott szellemi örökségül, eleinktől. Ilyenek voltak
pénteken a Bátai Sárköz Néptáncegyüttes, a Lelle táncegyüttes, a Leőwey
Táncegyüttes, a Mecsek Táncegyüttes, valamint a Misina Táncegyüttes
tagjai is.

Színpadi ajánló, szombatra

19.30-tól 22 óráig, folyamatos lesz a műsor. A fellépők: Lahti Aaava Kantale
(Finnország), Somogy Néptáncegyüttes (Kaposvár), Tanac Táncegyüttes
(Pécs). Vasárnap még szélesebb lesz a választék!
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